Temat: Pusty grób 

Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus. 

Spotykamy się w sposób zdalny na kolejnej lekcji religii już po świętach wielkanocnych. 

Zmartwychwstanie Pana Jezusa i Wielkanoc to najważniejsze święto w całym roku liturgicznym. Radujemy się z tego, że Chrystus pokonał śmierć, zwyciężył zło i otworzył nam drogę do nieba. 

Mam nadzieję, że wcześniejsze zadanie domowe odrobione o poprawnej kolejności Stacji Drogi Krzyżowej/str. 181/. 

Dziś na katechezie będziemy szukać różnych znaków. 

Proszę wykonać zadanie 1 z zeszytu ćwiczeń str. 182 i znaleźć ukryte słowa w ilustracji pustego grobu. 
Fragment Pisma Świętego Łk 24,1-6a.8-9

„W pierwszy dzień tygodnia poszły skoro świt do grobu, niosąc przygotowane wonności. Kamień od grobu zastały odsunięty. A skoro weszły, nie znalazły ciała Pana Jezusa. Gdy wobec tego były bezradne, nagle stanęło przed nimi dwóch mężczyzn w lśniących szatach. Przestraszone, pochyliły twarze ku ziemi, lecz tamci rzekli do nich: «Dlaczego szukacie żyjącego wśród umarłych? Nie ma Go tutaj; zmartwychwstał». (...) Wtedy przypomniały sobie Jego słowa i wróciły od grobu, oznajmiły to wszystko Jedenastu i wszystkim pozostałym”.

Z przeczytanego powyżej tekstu znakami wielkanocy to: pusty grób, odsunięty kamień, świadkowie, słowa: „nie ma Go tutaj, zmartwychwstał”.
Wykonaj zadanie 2, str. 183 dotyczące znaków wielkanocnych – świąt Zmartwychwstania Pana Jezusa.

Pan Jezus przez swoje zmartwychwstanie pokonał śmierć na krzyżu - On jest Bogiem, On może wszystko i nie ma dla Niego rzeczy niemożliwych.

Wielkanoc to radosne święta i mają swoje radosne zwyczaje /np. stukanie się jajkami, prezenty, polewanie wodą.../ 

Jako zadanie domowe wykonać ćwiczenie 3, str. 184 – ułożyć z rozsypanki wyrazowej prawdę świąt wielkanocnych. 

Propozycja: Aby dowiedzieć się więcej co to jest Dzień Zmartwychwstania skopiujcie sobie dwa linki w nowych oknach przeglądarki i wysłuchajcie pewnego opowiadania oraz krótkiej bajki: 

Przedszkole Wiary - JUNIOR [#23]

https://www.youtube.com/watch?v=JTW6VMLAeqw&t=1s
oraz: Księga Ksiąg - DLA DZIECI

https://www.youtube.com/watch?v=DPx6GcaoMCg
Chciałem jeszcze przypomnieć, że szkoły nadal pozostają zamknięte, zachęcam do skorzystania z propozycji jezuickiej TV Live „Mocni w Duchu". Codziennie od poniedziałku do piątku w godz. 11.00 – 12.30 jest emitowany program dla dzieci, zawierający treści biblijne i ewangelizacyjne, przekazywane za pomocą metod aktywizujących oraz interakcyjnych, np. nauka języka angielskiego, śpiewy, nauka kroków do piosenek, rysowanie, sport itp.

Program ten przeznaczony jest dla dzieci w wieku od sześciu lat do jedenastu lat, tzn. od zerówki do nawet czwartej i piątej klasy.

Link do strony „Mocni w Duchu" TV Live, gdzie mają miejsce transmisje na żywo:

Link do drugiej strony - Drugi kanał „Mocni w Duchu Jezuici TV”, - sobota g. 9.00 i niedziela...

W najbliższą niedzielę 19 kwietnia ten kanał będzie transmitowany jako Msza św. z kazaniem o godz. 10.00 - dla wszystkich dzieci.
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