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Przypomnienie w sprawie Pierwszej Komunii Świętej i bierzmowania
W informacji z 28 marca br. zostało powiedziane, że celebracja uroczystości Pierwszej Komunii Świętej, a także uroczystości rocznic Pierwszej Komunii Świętej i bierzmowania, które są zaplanowane na kwiecień i maj, będzie możliwa dopiero po przywróceniu normalnego funkcjonowania szkół i parafii. Nie wygląda na to, by nastąpiło to w najbliższym czasie.

Przewidujemy, że najwcześniej będzie to możliwe w drugiej połowie września br. również z uwagi na czas potrzebny na przygotowanie liturgiczne w parafii poprzedzające celebracje Pierwszej Komunii Świętej i bierzmowania.

Zdajemy sobie sprawę, że kwarantanna to dla wszystkich trudny okres, który dodatkowo wymaga wielu zabiegów organizacyjnych, w tym także przesunięcia zaplanowanych wcześniej wydarzeń. Dlatego prosimy o wykazanie zrozumienia dla niepokoju rodziców dzieci pierwszokomunijnych czy kandydatów do bierzmowania w sprawie nowych terminów tych uroczystości.

Prosimy Księży Proboszczów i wszystkich odpowiedzialnych za przygotowanie i organizację celebracji o sprawne i jasne informowanie zainteresowanych o nowych terminach i zasadach przygotowania w/w celebracji ze względu na duchowe dobro dzieci i młodzieży.

Wydawnictwo św. Stanisława BM udostępniło na stronie ekatecheza.pl materiały dla rodziców dzieci pierwszokomunijnych oraz pomoce do edukacji zdalnej, możliwe do wykorzystania także dla kandydatów do sakramentu bierzmowania.
ks. Andrzej Kielian – dyrektor Wydziału Katechetycznego Archidiecezji Krakowskiej
Idąc za wytycznymi Archidiecezji krakowskiej i Wydziału katechetycznego - Pierwsza Komunia dzieci klas trzecich w roku szkolnym 2019/2020 w naszej parafii zostaje przeniesiona z        3 maja na 13 września 2020, godz. 12.15 /takie były wspólne ustalenia i rozmowy z „Trójkami klasowymi” w marcu obu szkół, jeżeli nie wrócimy do szkoły po świętach..., to decyzja daty jest o terminie wrześniowym/. 
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